

# 路通公司领导调研2015年新乡市干线公路第二批大中修及危桥改造项目

■ 总工办 马志锋

2017年6月13日,路通公司总工程师杜新中、总工程师李子云、总工办主任李运富和项目代表马志锋一行对我公司在建项目2015年新乡市干线公路第二批大中修及危桥改造项目第一标段进行实地调研。在项目经理部主要人员的陪同下,首先对获嘉县西环立交至修武东8.1公里的工地现场质量、进度、安全、文明施工等方面展开详细调查,针对发现的问题在获嘉项目经理部召开了座谈会。

公司领导在会上指出:一是要积极响应扬尘治理工作号召,加强项目现场土方平整和覆盖。二是增设路口标志、标牌,严防事故发生,把安全生产零事故的管理目标贯穿于整个工程建



设安全管理中;三是进一步规范建设工程分包行为,加强建设项目资金管理,从源头上防止发生拖欠工程款导致拖欠农民工工资问题。

此次调研旨在强化总工办和财务

部主动服务意识,通过开展现场巡视,与项目经理部主要管理人员沟通交流,查找不足,总结经验,共同研究、分析解决施工中遇到的问题,共同提高项目管理水平。

## 107线东移项目八标 利用新科技 降水取得可喜成绩

■ 油库 杨金榜

国道107线东移郑州境八标项目部,大胆采用拉森钢板桩地系深基坑支护技术,对七里河大桥降水施工,进行桥基灌注,施工进度效果明显,即节约了时间,又锻炼了队伍,为以后的桥梁施工打下了坚实的基础。拉森钢板桩对于我们来说,是一项新的尝试,在以往的工程建设中从没有接触过,七里河大桥基墩作业中,由于河水始做保持在两米多深,河床下多为流沙层,给降水工作带来了很大困难,如采用传统的降水办法,不但困难多,还会延迟施工进度10—15天,使桥墩灌注一度陷入了困局。在多次考察研究后,项目部领导做出了决定:采用拉森钢板桩技术进行降水,此方案得到了总公司领导的大力支持,事实证明,此方案是可行的,也在实际运作中取得了成功。

## 强化精细管理 提升服务质量

■ 总工办 马志锋

2017年5月17日,路通公司总工程师李子云在总工办马志锋的陪同下前往信阳,对我公司在建项目信阳市2016年干线公路灾毁恢复重建工程(XYZH-5标)和G107线沙河大桥改造项目XYSH-SG标段进行实地调研。

此次调研旨在强化总工办主动服务意识,通过开展现场巡视,与基层一线施工管理人员沟通交流,查找不足,总结经验,共同研究、分析解决施工中精细化管理遇到的问题,为一线施工排忧解难保驾护航。

总工办积极响应胡总提出的不断提升机关部室服务意识的要求,从自身做起,从点滴做起,从大力推进公司项目精细化管理方面入手、尽职尽责,力争为提高公司项目管理水平和增加盈利打下坚实基础。

## 修好脱贫致富路 共建和谐新篇章

■ 养护公司 李小季

信阳干线公路灾毁恢复重建工程项目位于信阳市罗山县境内,建设工期为6个月。全长141.24km,此路段受2016年6月份的持续强降雨影响,全线出现沉陷、坑槽、塌方等病害。为了恢复干线公路“安全、快捷、畅通”的功能,保障沿线群众出行安全,推动区域经济发展,我公司承接了对受损干线公路进行灾毁恢复重建的施工任务。作为该路段的施工方,公司项目人员始终秉承着“安全、绿色、优质、高效”的方针,稳步推进,目前工期已过半。

夏季来临,气温上升,施工现场酷暑难挡。2017年5月31日一早,施工沿线村庄自发组织村民对施工人员进行慰问,并把水、西瓜、桃子和豆浆等解暑慰问品放置路边以便施工人员降温休息,他们还在路边的树上悬挂了自己写的牌子——“修路哥们辛苦了,请喝水,吃西瓜”。平凡而朴实的语言虽然毫无修饰,却如一股清凉的水流滋润和感动着



我们的现场施工人员。

信阳山清水秀,山多水广,温润的水土造就出朴实的信阳人。自此施工路段开工以来,施工沿线村民就非常热情的对待每一位施工人员,帮助解决困难。远离家乡的施工人员面对着村民深情厚谊,纷纷表示要把建好该项目当成是自己的光荣使命,不辜负当地百姓的期望。

## G107东移四标项目部 装点工地围挡 美化施工环境



■ 铺装公司 张帆

自今年我市启动创建文明城市工作以来,G107东移四标项目部积极响应创建全国文明城市建设的号召,在坚持安全、文明、绿色施工的基础上,努力做到精细化管理,逐步对工地进行美化、绿化、亮化处理。

为提升工程建设管理水平,确保绿色施工,G107四标项目部积极行动,在认真按照上级要求采取全天不间断洒水、覆盖裸露土地等措施做好扬尘治理的同时,又专门制作50余幅宣传挂图张贴到工地围挡上,为围挡穿上了新衣。

“保护环境从我做起、落实扬尘治理美化施工环境……”这些通俗易懂的标语,色彩鲜艳的图案让人赏心悦目,绿色施工主题鲜明,营造了深厚的环保氛围。如此既利用围挡宣传了自己所承建标段的形象,又美化亮化了外围环境,为创建文明城市,共筑美好家园担负起一份社会责任。

今后,G107四标项目部将继续把文明工地、标准化工地的创建与我市文明形象紧密结合,不断深入开展建设工程文明施工。

## 全力以赴迎接部检 按期完成施工任务

■ 腾盛公司 张玮

为迎接交通部对郑州市G310线须水立交桥梁检测,我公司根据郑州市快速通道及干线公路安全服务综合整治工程实施方案,在5月15-17日对须水立交进行门架标志、标线等工程进行施工;同时施工的还有京港澳高速志洋路互通立交工程中部分门架标志工程。腾盛公司全体施工人员兵分两路,克服天气炎热、施工干扰大等困难,在保证工程质量的前提下,昼夜施工,加快工程进度,按期优质完成任务。

5月15日到17日的三个昼夜,须水立交和志洋路互通立交项目共安装门架4个,施划标线10000多平方米,安装各类标志牌50余个,地面标志600多个,黄闪灯、爆闪灯及自发光标志各2套。

为保障这些项目的顺利实施,公司集中人员和设备全力攻关,公司领导坐镇施工现场,及时解决施工中的各种困难和需求;计划工程部、生产部部长及抽调到一线的其他部门员工,全力奋战在施工一线,汗水浸透了他们的衣服,但大家没叫一声苦,没喊一句累,饿了就在马路边吃一份简单的盒饭,困了就利用设备转场的空间,躺在地上眯一会,解解乏继续干活。三个昼夜,仅休息七、八个小时,大家吃在工地,住在工地,全力以赴赶工期,较好的完成了施工任务。

## 铺装公司拌合站 顺利成功通过环评验收

■ 铺装公司 张帆

近日,由郑州市二七区环保局相关专家组成的环评验收组对铺装公司沥青拌合站项目进行了环评验收。验收认定,该项目环保设施齐全,运行状况良好,各项数据均达到了环评标准,环评验收予以通过。

验收过程中,专家小组成员对沥青拌合站的环保设施进行了检查,重点关注了锅炉烟气处理、现场扬尘源覆盖、固废处置以及废水噪声防治等情况,认真了解了沥青拌合站的环保投入及环保设施运行等相关情况。

此次环评工作先后经过了《建设项目环境影响报告书》撰写、环评初验、整改落实、检测验收、试生产、环评验收、公示通过七个阶段。为确保沥青拌合站不影响周边环境,不危害附近群众身体健康,铺装公司先后投入100余万元对扬尘源进行了拌合楼封闭、搭建防扬尘降噪大棚、锅炉燃油改天然气、油罐改造保温、旧设备拆除等项目改造,对周边环境进行了高标准升级整改。此次环评验收的顺利通过标志着铺装公司拌合站规范化建设的进一步提高,对加强沥青拌合站环境管理具有重要意义。

## 八标,坚决打好 防尘治污攻坚战

■ 油库 杨金榜

进入五月份以来,为了贯彻落实郑州市政府关于扬尘污染综合治理工作,107线东移项目八标工地,积极采取多种措施,认真抓好整治工作的各个环节,坚决打好防尘治污攻坚战。项目部在前期防尘治污工作的基础上,完善制度,强化管理,按上级要求对裸露场地采取了防尘覆盖措施,购置云雾跑车三台,架设围挡喷淋三百多米,对工地道口进行硬化,并建有清水池及车辆冲洗设施,洒水车、清扫车全天不间断路面洒水、清扫,最大限度的控制了施工中的污染源,提高了周边空气质量,为综合治理扬尘污染做出了不懈的努力。